Student’s Feedback 2021-22
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1. Applicability/relevance to real life situations & local developmental needs
256 responses

@ Excellent

® Good

@ Avrage

@ Below Avrage

2. Weightage given to Employability

256 responses

@ Excellent

@® Good

@ Avrage

@ Below Avrage




3. Weightage given to Entrepreneurship development
253 responses

4‘

34.8%

4 Weightage given to Skill development

257 responses
35.8%

5. Weightage given to Project based learning
257 responses

@ Excellent

® Good

@ Avrage

@ Below Avrage

@ Excellent

® Good

@ Avrage

@ Below Avrage

@ Excellent

® Good

@ Avrage

@ Below Avrage



6. Weightage given to theory, practical and field work component
257 responses

@ Excellent

® Good

@ Avrage

@ Below Avrage

7. Inclusion/incorporation of latest advancements in the subject as per the demand in the market
257 responses

@ Excellent

® Good

@ Avrage

@ Below Avrage

8. Fulfilment of Learning objectives
256 responses

@ Excellent

® Good

@ Avrage

@ Below Avrage




9. Level of Course Outcomes
257 responses

@ Excellent

® Good

@ Avrage

@ Below Avrage

10. Weightage given to Learning values (in terms of knowledge, concepts, manual skills, analytical

abilities and broadening perspectives)
256 responses

@ Excellent

® Good

@ Avrage

@ Below Avrage

11. Quality, Clarity and relevance of textual reading / Reference material / Study material

256 responses

@ Excellent

® Good

@ Avrage

@ Below Avrage




12. Creation of interest to pursue higher education

256 responses
.

@ Excellent

® Good

@ Avrage

@ Below Avrage

13. Overall rating

256 responses

@ Excellent

® Good

@ Avrage

@ Below Avrage

Suggestions for improvement in curriculum design and development7s responses

Exam fees is high so please try to charges of exam fees should be reduces

Practicals must be conducted regularly and notes must be provided before a particular topic is taught so
that we can at least go through and analyse it

The teachers are not send notes & he is not reply the message and call

No need for any suggestions every thing is excellent.

Not yet

No.

70 b jotiba road hotel shamsuman kolhapur Maharashtra

No any suggestions..

Good overall

No

No any suggestion

No suggestion thank you

No any suggestions

More practicals has to be conducted on a day than theory and real working examples should be
presented for better understanding.



Nothing !!!

Online classes still conduct strictly and Cp lecs are also conduct strictly

Nice

Some online activites

Excellent

Nothing to improve

Nothing in improvement

All facilities are available in the college so my suggestion is no need to improvement.
INFORMATION OF ALL THE BCA & MCA COURSES SOULHD BE GIVEN .

No Suggestions as such.

Knowledge regarding campus placements and job interviews must be provided. Even the process for
campus placements must be disclosed to the students.

To give chance to all students freely

Overall good

1. Computer lab because there hardware or software had old version. Students want latest version © 2.
Teaching skill had nice but it's old way. Students can't access new skills and course related knowledge.
Because teachers thinks that students are smart, they can do anything. Plz don't think students are
smart. 3. Some teacher support students 4. Make your own online website for students. Because | got
an exam on Hireme website it's totally trash website i ever seen . There exam security is totally worst.
Its a bullshit

All is good .

The Best College every @

Vvwv good

placement

No comments

Goood

Improvement in learning

Everything is good

Ksks

No suggestions to be given

No suggestions to be given

Practical knowledge and management skills development

Practical knowledge

Would be great to have more activities and opportunities to enhance our skills and to have subject
selection options

Sessions can be more engaging .



